

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 161

Monday, August 19, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[AS-AZ-CA-HW-NV-000-0001; FRL-5541-8]

Correction of Implementation Plans; American Samoa, Arizona, California, Hawaii, and Nevada State Implementation Plans

Correction

In proposed rule document 96-18834 beginning on page 38664 in the issue of Thursday, July 25, 1996, make the following correction:

On page 38674, in the table, in the third column, after the sixth line, insert the heading "Monterey Bay Unified APCD".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

24 CFR Chapter IX

[Docket No. FR-4087-N-01]

RIN 2577-AB68

Office of the Assistant Secretary for Public and Indian Housing; Strengthening the Role of Fathers in Public Housing Families, Advance Notice of Proposed Rulemaking

Correction

In proposed rule document 96-19238 beginning on page 39812 in the issue of Tuesday, July 30, 1996, make the following correction:

On page 39813, in the second column, in paragraph numbered 3., in the fifth line, "treat" should read "threat".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL DEVELOPMENT COOPERATION AGENCY

Agency for International Development

48 CFR Parts 719, 722, and 752

[AIDAR Notice 96-1]

RIN 0412-AA29

Miscellaneous Amendments to Acquisition Regulations

Correction

In rule document 96-18495 beginning on page 39089 in the issue of Friday, July 26, 1996, make the following corrections:

719.271-3 [Corrected]

1. On page 39092, in the second column, the section heading, "718.271-3 [Amended]" should read "719.271-3 [Amended]".

722.103-70 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in amendatory instruction 26 to section 722.103-70, in the third line, "722.103.-1" should read "722.103-1".

722.805-70 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in section 722.805-70(b)(1)(i), in the second line, "contract" should read "contact".

4. On the same page, in the same column, in section 722.805-70(b)(1)(iii), in the last line, insert "in" after "organizations".

752.7028 [Corrected]

5. On page 39096, in the second column, in amendatory instruction 58 to section 752.7028, in the eighth line, "sentence" should read "sentences".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 531

RIN 3206-AG88

Pay Under the General Schedule; Locality Pay Areas for 1997

Correction

In rule document 96-20092 beginning on page 40949 in the issue of Wednesday, August 7, 1996 make the following corrections:

(1) On page 40950, in the first column, under Authority, eight lines from the bottom "5305(b)(1)" should read "5305(g)(1)".

§ 561.603 [Corrected]

(2) On the same page, in the second column, in § 531.603(b)(21), in the first line "Pittsburgh" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D